

# 无良司机:要发票好举报俺是不?

## 市民街头打的遭遇“一口价”,无奈发微博调侃

热线显示

市民来电:我在街头乘坐出租车,司机以雾大为由,开口要价20元,我索要发票他说没有……你说气人不?

本报讯 昨天早晨,市民李女士乘坐出租车时,被开口要价20元。李女士索要发票时,对方拒绝,并称:“没发票!要了发票好举报俺是不?”一气之下,李女士将此事写成顺口溜,发微博调侃。

昨天早晨,大雾笼罩商丘,能见度很低。家住梁园区仁和花园小区的李女士准备去团结路与新建路交叉口附近。早晨7时许,她从平原路与民主路交叉口附近拦下一辆出租车,男司机开口要价20元,“不能少”。

“平时从这里坐车到那里才6块钱,这一下子要到20,多了3倍还要多。”李女士说,她就跟司机理论,可对方撂下一句:“就给你说一句,坐不坐?不坐走人!”

李女士急着赶路,就坐上了这辆车。当车行至商丘师范学院(平原路校区)东侧时,一名小伙子乘车要去火车站,司机也是一口要价20元。小伙子还是上了这辆车。

这一过程,均被李女士用手机录了下来。在李女士提供的录音中有一段她与司机的对话。

“平时6块钱,得看(车辆行驶)多长时间……我这还是少的嘞。换位思考一下,知道了不?”司机说。

“有票吗?给我个发票。”

“没发票!要了发票好举报俺是不?”司

市民微博《早上打车记》

各位乘客早上好,今天乘车不打表。(为啥?)

雾大道路看不清,遇上事故价更高。(多少钱?)

起步到达目的地,20块钱不算高。

(平时才6块钱啊!)

平时没雾今儿有雾,爱坐不坐哥走了。

(行吧,有发票吗?)

咋?想要发票去举报?

哥这从不开发票。

无语中……

机的回答,让李女士哭笑不得。

昨天中午,李女士编写了一个顺口溜,发布在自己的腾讯微博上,题为《早上打车记》。内容为:“各位乘客早上好,今天乘车不打表。(为啥?)雾大道路看不清,遇上事

故价更高。(多少钱?)起步到达目的地,20块钱不算高。(平时才6块钱啊!)平时没雾今儿有雾,爱坐不坐哥走了。(行吧,有发票吗?)咋?想要发票去举报?哥这从不开发票。无语中……”

李女士说,在大雾天里,出租车司机也挺不容易的,可是一下子多收了好几倍的钱,这让她很不理解。

据了解,在雨雪天和大雾天气,出租车不按常规“出牌”的事例时有发生。在市区跑出租车的董师傅说,昨天,他也遇到一些出租车不打表的情况。昨天的雾较大,车速慢,又增加了危险系数,所以一些出租车司机向乘客加价。

商丘市道路运输服务热线96520工作人员赵女士介绍,按照规定,如果出市区,乘客可与司机双方协商价格;如果不出市区,不管什么情况下,出租车司机都要打表,不许另外加收其他费用。

赵女士还说,截至昨天下午2时许,他们也接到了几名乘客的举报。起初,一些乘客表示会配合调查,可是进入调查取证环节时,乘客嫌麻烦,不愿因为这“一点小事”配合调查。这也给有关部门的调查取证带来难度。

如果您遇到这种情况,要保留相关证据,拨打96520举报。晚报记者 宋亚威

# 想办高额信用卡 结果被骗1500元

热线显示

市民来电:我因急需用钱,想办一张高额信用卡,结果被人骗了1500元。

本报讯 因被银行列入黑名单,而又急需一笔钱付房子首付,市民庞先生就想通过非正规途径办理一张高额信用卡来救急,没想到在街上找了个“办信用卡”的电话,先后两次被对方忽悠走了1500元钱。银行提醒,办理信用卡是免费的,且银行会对办理人的身份进行一系列的核实,也不会委托非银行机构代办。

“急着用钱,没想到又被骗走了1500元钱!”昨日,在凯旋路与宜兴路交叉口附近的宜兴花园租房居住的庞先生给记者打电话时懊悔地说,“要不是多留了个心眼,说不定被騙走的还不只这些钱。”

庞先生称,半个月前,他通过中介看中了一套位于凯旋路与文化路交叉口东北角附近一小区的房子,而且可以办理二手房按揭,“按揭首付需要12万多元,我手里有8万多元,房东急着用钱,说两周内要付清首付款”。

“两年前,一个朋友用我的身份证办过车贷,没有及时还钱,我被列入了银行黑名单,也没法办信用卡。”庞先生说,因为临近年底,向朋友借钱也不容易,他就想通过其他途径快速办理一张高额信用卡。

1月6日,庞先生在家门口附近电线杆上看到一个小广告。

“我打上面的电话,他们说可以办高额信用卡,一次最多能透支5万元,最快两天能办好。”拨通电话,对方对庞先生说,因为他进入了银行黑名单,所有办理高额信用卡不能走正规途径,想办的话先需要拿500元“辛苦费”。

往对方指定的账户上汇过500元后的第二天,庞先生又接到了对方的电话。对方称,卡已办妥,再汇1000元钱就会直接将信用卡快递给他。

用钱心切的庞先生再次汇了1000元钱,没想到,过了几个小时后,对方再次打电话称,办卡中途出了问题,必须再拿2000元钱打点。

“我越想越不对劲,我觉得可能被骗了。”昨日,庞先生拿着两张银行汇款凭证说,“要是他们还给我寄卡,我就报警”。

昨日,市区3家银行的客服人员均告诉记者,办理信用卡是免费的,且银行会对办理人的身份进行一系列的核实,也不会委托非银行机构代办。银行人士提醒,临近春节,需要急用钱的市民增多,而想办理信用卡要到正规的银行营业点,以防受骗。

晚报记者 翟华伟

# 黑心司机:不从我,就弄死你!

## 女大学生凌晨乘车遭遇图谋不轨的司机,幸被附近市民救下

热线显示

市民来电:在焦作上大学的女学生,凌晨在火车站被出租车司机骗上车,司机将其拉到无人之处,欲行不法之事,幸好,有人将女学生救下。

本报讯 凌晨,一名出租车司机将一名女大学生后拉到荒凉地后,竟然下手非礼。幸好,女大学生呼救后,被附近市民救下。

1月11日,在焦作上大学的小敏(化名)准备返回永城家中。在商丘下火车后,已经是凌晨1时。找不到返回永城的客车,小敏就准备在候车室里呆到天亮再回家。就在这个时候,一名出租车司机劝说她乘坐出租车回永城。

为了打消小敏的顾虑,该司机还说先坐到车上,然后在火车站附近等来两个去永城的人,一起拼车走。听司机这么说,小

敏就上了车。令她意外的是,等待了许久却一直没有再拼到乘客。出租车司机又称,到其他地方转转就能拼到人了。

这一转就是两个多小时,直到司机将车开到了商丘市十三中北门附近的荒凉之处。看到周围一片荒凉,小敏发了毛。就在这个时候,司机竟然不规矩起来,用手在小敏身上摸来摸去。

“不从我,就弄死你!”就在小敏质问时,司机说起了狠话。小敏打开车门想要下车,司机却一把拉住了她,小敏大声呼救。

凌晨4点多正是十三中厨师开始为学

生准备早饭的时候。厨师有7人,但6人都是女性。听到小敏的呼救后,7人手持菜刀冲了出去。出租车司机见状,连忙丢开小敏,驾车逃去。

“厨师将小敏安顿下来,早上我上班后帮她报了警。”昨日,该校校长李松梅说,如果不是厨师听到呼救救下小敏,后果将不堪设想。

昨日,记者获悉,目前该案件正在由白云派出所进一步调查。

晚报记者 鲁超

线索提供 刘峙琦

# 时髦男子乞讨:大哥,能给几块路费钱不?

## 遇到这样的乞讨者,您别随便施舍,毕竟咱的钱也不是大风刮来的

热线显示

市民来电:身着崭新的西服,留着时髦的发型,一手提着一个公文包。就是这样一个人,站在路口声称出差落难了,讨回家路费。

本报讯 崭新的西服,时髦的发型,手提公文包,如果在大街上遇到这样一个人,相信大多数市民都会觉得这人应该有体面的工作。可是,偏偏他拿着一一次性水杯,站在路口声称出差落难了,乞讨回家路费。

昨日,记者途经民主路与步行街交叉口时,一名25岁左右的男子将一只一次性水杯伸到了记者面前。

“大哥,能给几块路费钱不?”男子带着乞求的语气说。

记者看到,男子身着崭新的西服,留着时髦的发型,左手提着一个公文包,腰带上

还挂着一块带有红色绸穗的玉石。

“我是安徽的,来商丘出差,下车后才发现钱包不见了,没钱买车票了。”看记者犹豫,男子赶忙解释,并一直在记者面前上下晃着水杯,里面的硬币“哗哗”作响。

“我送你去救助站吧?”记者说。

“不用了!我就差几块钱就够了!”男子看记者不想给钱,说完,便转身向一对情侣要钱。

“我已经见你在这儿要几天了,也给你了,你还要!”情侣中的男子当即斥责了乞讨男子一句。

听到斥责,男子又赶忙向其他路人伸出一一次性水杯,继续乞讨。尽管记者几次提出可以帮他报警或联系救助站,可男子却装作没有听见,并边乞讨边沿民主路向西走去。

“他已经在这儿要4天了,应该是专门干乞讨的!”在民主路与步行街交叉口附近做手机贴膜生意的刘红旗说,他估算了一下,按每天要50块钱来算,4天的时间,男子也已经要了200块钱,“买车票钱肯定够了,他明显就是骗人的,可别给他钱”。

晚报记者 翟华伟

2628110 政风行风热线预告

## 关注新农合

值班时间:1月15日9时至11时

值班单位:市纠风办、市卫生局等

2013年,我市新农合政策又有哪些调整?您在新农合报销中是否遇到过困难?如果您有问题需要咨询或投诉,届时,您可以拨打2628110或114转接政风行风热线。

网络互动:商丘纠风在线  
固话支持:中国联通

商丘分公司

短信互动:中国联通

商丘分公司

